
Smrt župana. Dopis iz Planine pri Sevnici. Umrl 
je 22. t. m. tukajšnji trgovec in posestnik g. Ludvik Še
šerko, bivši dolgoletni župan planinski. Ni stal v prej
šnjih letih v naših vrstah, toda kot resnicoljubi mo
ramo priznati, da je izvršil velikansko delo za občino. 
Trudil se je veliko za ustanovitev tukajšnje župnije, 
izvršil je velikansko delo vodovoda, ustanovil je požar
no brambo in ji preskrbel veliko orodja in postavil jav
no tehtnico. Bil je kot zasebnik zelo blagi mož in v 
zadnjem času velikodušni prijatelj Orla. Kako priljub
ljen je bil rajnki, je pokazal njegov veličastni pogreb. 
Naj v miru pe>čiva! 

Smrt našega moža. Dopis iz Ribnice na Pohorju. 
Dolgi, zadnje dni mučni bolezni je 22. junija podlegel 
kmet na Janževem vrhu, Ivan Kaiser p, d. Lesjak, več
letni cerkveni ključar naše podružnice šentjanške. Naj 
v miru počiva. 

Sadovi brezverskih društev. Iz Jarenine se nam 
poroča: Na Telovo smo imeli pri nas veličastno proce
sijo, katere se je udeležila ogromna množica ljudstva, 
žalibog so se nekateri fantje na trgu obnašali tako 
odurno, da se je nad temi fanti vse zgražalo. Niti v 
trenutku se niso odkrili, ko je šla mimo njih procesija z 
Najsvetejšim. Da, še celo posmehljivo so se norčevali in 
izgovarjali žaljive zbadljivke. Res, v naši ljubi Jarenini 
so bili nekoč čisto drugi časi, naša mladina je še bila 
prežeta verskega duha. Odkar je pa k nam privan
dral tisti svobodomislec iz Planice in oznanuje svoj 
brezverski evangelij naši mladini, je postalo vse dru
gače. Boljše bi pač bilo, ako bi bil ostal ta možakar na 
Planici na Pohorju, bi naj tam oznanjeval svoj evan
gelij pohorskim garjavim koštrunom in ovcam! —̂ 
Starši! Pazite vendar nekoliko bolj na vašo mladino 
in ne puščajte vaših otrok v brezverska društva kot je 
Sokol, ki ne pozna ne Boga ne verskih resnic! 
, Občinske volitve v Rajhenburgu. Občinske vo
litve v Rajhenburgu so razpisane. Demokrati so se
stavili volilni imenik. Kmalu so bo oglasilo Rajhenbur
žanov čez 100: «Demokrat nam županil ne bo«! 

Upravičen protest proti novi upeljavi velikih po>
čitnic na deželi. Dopis od Sv. Jakoba v Slov. gor. Zelo 
odločen protest proti nameravanim šolskim počitnicam 
v poletju so odposlale tukajšnje občine na Višji šolski 
svet. V protestu se je naglašalo, da je v jeseni veliko 
lahkega, neodložljivega dela, ki so ga šolski otroci 
opravljali že od nekdaj. Pobiranje sadja, posebno paša 
traja v pozni jeseni od jutra do večera in otroku ni 
mogoče v šolo, če noče gospodar trpeti škode. Potem si 
služi veliko viničarskih otrok s pašo pri posestnikih' 
obleko. Če ne bo počitnic, otrok ne bo mogel pasti in 
bo ostal brez obleke in ne bo ga ne v šolo, ne v cer
kev celo leto. Sicer pa so vsi odborniki občin brez iz
jeme naglašali, da oktobra in septembra otrok ne mo
rajo pošiljati v šolo in jih tudi ne bodo pošiljali, naj 
bodo počitnice ali ne. Časi so prehudi, pretežavni, da 
bi smel in mogel posestnik in priprosti delavec trpeti 
gospodarsko škodo vsled trdoglavosti Višjega šolskega 
svela. Če pa bo pri tem trpel pouk in izobrazba šolskih 
otrok, imajo to na vesti oni gospodje, ki jim je na srcu 
bolj udobnost in vesele počitnice učiteljstva, kakor ko
rist otrok. Gospodje, ki zahtevajo na deželi poletne po
čitnice, kažejo, da nimajo smisla za kmetske potrebe, 
zato naj se pustijo svoja odločilna mesta tistim in 
takšnim, ki bodo znali ugoditi upravičenim željam na
šega kmeta, ki vzdržuje s svojimi davki šolo in uči
telj stvo. 

Dopisi. 


